Bxoanast konTponsHas padota Nel mo anre6pe 8 kiace
1. Beruucaute 20% ot 750
1)75 2)140 3)7,5 4)14
Palr
2. VIpOCTHTE BEIpAKEHHE p

1) x* 2) x? 3) X 4) %
3. IlpenacTaBuTh B BHAE MHOTOYIEHA (5a — 2b).
1)25a2 —4b?  2) 25a2+20ab+4b? 3) 25a2 - 20 ab + 4b? 4) 5a2 — 10 ab + ab?

4. Penmte ypaBHeHHe : 2+ 3x=-2x-13

1)3 2)-3 3) 15 4) -15

2. Tpakrop enet mmo mopore, Ipoe3xad 10 M 2a KaKIOyI0 CeKyHIy. BEIpaznTe CKOPOCTE TpakIopa B

EHJIOMETpAax B Jacax. OtgeT:

3. HaiimuMTe KOOpAHHATHI TOYKH MepecedeHus MPSAMBIX V = -3 H v = 2x-5. B oTBeTe zalHIHTE CyMMY

KOOpIOHHAT . Otset :

- 3x —_}’ — 14‘!
?.Penmite cHcTeMy ypaBHEHHH: 3x+ 2y =17

KonTponbrast padorta Ne2 anrebpa
« KBanparnsie kopau. Crenenu. KBagpaTHelil Tpex4iieH»
3anMmyTe B CraHJapTHOM BHJIE YHCIO:
1) 324 000; 2) 0,0042.

1.
IIpencraBbre B BU/IE cTeneHHd ¢ OCHOBAHHEM d BhIpaxkeHHe:
]} a—ﬁ ) alU; Q} a—l-i - H_H; 3) {n—ﬂ}i . a“’.
Ynpocrure soipaxkenue 0,3m!' 2710 - 1,3m "n'®.
Haiigure 3HaYeHHE BbIpaXKeHH:
-1 r _i
1;,,12,,(1)‘ Q)M‘
3) ° 1115
2. o o @
Haiaure sHaueHHe BbhIpasKeHHs:
]:l 0,8\-“10{) ] %\,@, "}:l W.,I?}Ei 24;
9) /0,36 16: 4) 27 -3 -2
Pemure ypasHeHHE: "E
1) x2=3; 92) a% = —0; 3) Jx = 25; 4) Jx = 4.
Yupocrure BblpaxKeHHe:
1) 5J2 — 48 + 3.32; 3) (V7 -3)%
3. 2) (V75 — VI2W3: 1) (V5 +2J2)(J5 - 242).
Cokparure pobh:
c-9%6 7+ 37 b4
1) — ; 2) ———; 3) — .
Ve —6 N7 b+4vb +4

4. - -



Beraucnure:

-3 -5
1) (64-47)2. (167) % Q}M

q—]ﬂ

] Kontponbras padota Ne 3 mo Teme «Anredpandeckas 1pooby»
CokparHre Ipodh:

Sn 14 21 2
]}lﬂmn‘ 2) xy - 21y g}m 9

15mint’ Txy 2m + 6’
e 2. IlpencraBbTe B Bije Apobmu:
3b+7 b%-5 1 1 5— 4y 4
a - ; 6 - - B .
) 3b b2’ ) dp+q 4p-q’ ) y2-5y+y—ﬁ

1)

e 3. Haiiaure 3sHauYeHHe BHIDAKEHHSA 12‘:—;?—3;1 npu
p=_'0p351 q-28r

4. YopocTuTe BeIpa)keHHe
4 2 + 2y 10

¥y oy=5 25.,2 ,io25

BuinoaHuTe JeicTBHA:

g o R A
]}Q_E; S}tﬂ‘bb_ ‘4f. .
12¢  ab? c? a’ - b?
oy 28a 9 hx—10 x> -4
— :(4a-c): 1 : ;
5 2) c? ( ) ) 2x+9% 4x +6
6. Yupoctursb
& '
(3 3 )y -4
L}'—I v+ EJ y+4
KonTponpnas padora Ne 4 o Teme « KBagpaTHsie ypaBHEHUSD
1. Pemmure ypasnenue:
I}sz—lﬂzﬁ; 3).r2+ﬁr—?:[}; 5).(2—3.1:+1:[};
2) 3% +4x=0; 4}3.r2+?.r+?,=[l; ﬁ}xz—x+3:{].
OHa U2 CTOPOH NPAMOYTONLHUKA HA 7 cMm Goanne apyroii. Haligure cropo-
HEI IPAMOYTOABHHKA, €CJIH ero IUIomajh pasHa 44 cM>.
3. Oaue u3 KopHeit ypaBHeHmns x’—-Tx+qg=0 pasern 13.
HaiiguTe apyroit kopeHb U cBOOOJHBIN 4YJjeH (.
KonTponbnas padora Ne 5 « HepaBenctBa. CuctemMbl HEpaBEHCTB)
® 1. Pemure HepaBeHCTBO:
a) é x<5;
6) 1-3x<0;

B) 5(y-1,2)-4,6>3y+1.



T+a
3

2. Ilpn Kakux a 3HaYeHHe JApobu MeHbIlleé COOTBEeT-

CTBYIOIEro 3HAYEHHS APOOH &2"“?

¢ 3. PeminTe cucTeMy HepaBEHCTB:

a) [2x-3>0,
Tx+4>0;

6) [3-2x<1,
1,6+x<2,9.
4. Haiifure uejble pelleHUsa CHCTEMBbI HEPaBEHCTB
6-2x<3(x-1),
x
6 —E; X.

5. Ilpr Kakux 3HAYEeHHAX X HMeeT CMBIC] BEIpaKeHHe

V38x—-2+V6—x?




